

キャンペーン第18弾 #黒部名水マラソン応援キャンペーンについて

【キャンペーン内容】

ウーケ公式Instagramならびにウーケ公式Xにて応募いただいた方の中から 抽選で合計10名の方へプレゼントいたします。

▶▶キャンペーン名:黒部名水マラソン応援キャンペーン

▶→景品 : ブランド米食べ比べセット(6種類6食入り)

▶▶応募期間:2025/5/12(月)~2025/5/25(日)まで

▶▶応募方法:ウーケ公式Instagramをフォローし、右画のある投稿にいいね!を押す もしくはウーケ公式Xをフォローし、右画のある投稿をリポストする









キャンペーン第18弾 #黒部名水マラソン応援キャンペーンについて

【注意事項】

- ・当キャンペーンは、 Meta社・X社とは一切関係ございません。
- ・応募の締め切り後、厳正な抽選のうえ、当選者を決定いたします。
- ・キャンペーンの応募はInstagram・Xそれぞれお1人さま1回限りとさせていただきます。
- ・当選者の発表はDM連絡をもって代えさせていただきます。
- ・当選者の方にはキャンペーン終了後、DMにて連絡いたしますので、必ずフォローしていただきますようお願いします。(フォローを外した場合は対象外となりますのでご注意ください)
- ・当選者の方への商品発送は日本国内に限らせていただきます。
- ・当選者の方への連絡は2025年6月中を予定しています。
- ・DM連絡にて当選のお知らせをした後、指定の期日までにご連絡が取れない場合、またお知らせいた だきました住所などに不備がある場合は当選を無効とさせていただきます。
- ・当選者の個人情報は賞品の発送のために使用し、これ以外の目的には使用しません。
- ・偽アカウントからのDMが届いた場合は必ず削除してください。
- ・偽アカウントはフォローせず、プロフィールなどに記載されたURLにもアクセスしないよう お願いします。

